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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, 3x Mittagessen / 2x
Lunchpaket und 5x Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Stadtrallye,
Projekt Wasser und Schifffahrt,
Wanderung zum Baggersee,
Zirkus-Workshop,
Lochkamerabau-Workshop,
Creative Day / DDC-Factory
Minigolfen
u.v.m.

 24h-Betreuung durch ausgebildete
Teamer*innen (1 Teamer*in pro max. 8 Kinder)

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
28. 07. 2024 - 02. 08. 2024

 5 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Mehrbettzimmer mit Waschgelegenheit
11 - 14 Jahre: 489,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 22 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ExperienceSchweinfurt
Wasserspaß und Kreativworkshops

KINDER VON 11 - 14 JAHREN

1. Tag: SONNTAG

2. Tag: MONTAG

3. Tag: DIENSTAG

4. Tag: MITTWOCH

5. Tag: DONNERSTAG

6. Tag: FREITAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Schweinfurt. Das Haus ist zentral gelegen und nur ca. 5
Gehminuten von der Altstadt mit seinen bekannten Museen und Denkmälern entfernt. Alle Zimmer sind mit
Dusche / WC ausgestattet und die direkte Lage am Mainufer bietet eine tolle Aussicht auf den Fluss.

Die Anreise erfolgt am Sonntagnachmittag um 14 :00 Uhr.
Danach lernt sich die Gruppe bei ersten Spielen kennen und erfährt alles, was sie über das Programm der
nächsten Tage wissen muss.
Den perfekten Auftakt bietet der gemeinsame Kennlernabend, bei dem die Jugendlichen sich bereits näher
kennenlernen und sich gemeinsam auf die Woche freuen können.

Am nächsten Morgen begibt sichdas frisch eingeschworene Teamauf Wanderschaft und macht sich samt
Lunchpaket auf den Weg zum nahegelegenen Baggersee, um dort die Sonne und den Sommer zu genießen.
Nacheinigen entspannten Stunden am See kehrt die Gruppe wieder zurück zur Jugendherberge. Gemeinsam
geht es dann kurze Zeit später auf zumMinigolfplatz neben der Jugendherberge -dort treten die Jugendlichen
gegeneinander an und am Ende wird der*die Sieger*in gekürt.

Am Vormittag desdrittenTages entdecken die Jugendlichenanhand von lebensnahen Beispielen und kleinen
Experimenten den Fluss, das Klima und die Schifffahrt beim "Projekt Wasser und Schifffahrt".
Danach dürfen die Teilnehmer*innen erst einmal ihre Umgebung kennenlernen und begeben sich in kleinen
Teams auf eine spannende Stadtrallye.

Am vierten Tagwird es kreativ - neben all dem Wasser- und Entspannungsspaß ist nun das künstlerische
Geschick gefragt!
Am Vormittag üben die Jugendlichen bei einem Zirkusworkshop (auf dem Gelände der Jugendherberge)
verschiedene Kunststücke mit bspw. Slackline und Balance Bord ein und lernen das Handwerk der Jonglage mit
Bällen, Tüchernund Keulen.
Nach dem gemeinsamen Mittagessen geht es dann für die Gruppe zum Lochkameraworkshop in der
Jugendherberge. Hier heißt es: Chemie und Physik anwenden! Mit professioneller Unterstützung bauen die
Teilnehmenden ihre sogenannte camera obscura und knipsen damit ihr individuelles Foto.

Amfünften Tag besucht die Gruppedie DDC Factory. Dort erwartet sie ein Feuerwerk aus Artistik, Tanz in
Kombinationen mit Effekten von Licht über Pyro bis hin zu interaktiven Contents! Mit modernen Beats und
energiegeladenen Choreographien ist dies die perfekte Grundlage für eine besondere Showinszenierung. Mit viel
Energie und Kreativität geben die Jugendlichen - eingeteilt in zwei Gruppen - ALLES und studieren gemeinsam
etwas für den Bunten Abend an diesem Tag ein. Während eine Gruppe das Tanzbein schwingt werden die
anderen Teilnehmenden zu wahren Graffitikünstler*innen und probieren sich in einem Workshop als
Sprayer*innen aus. Er erfolgt ein Wechsel, sodass beide Gruppe beide Workshops besuchen.
Der Tag klingt dann am Abend fröhlich mit den verschiedenen Performances und noch vielen witzigen Spielen in
der Jugendherberge aus.

Die Gruppe nutzt den Vormittag, um noch einmal die schönsten Gruppenspiele zu spielen und alle Erlebnisse
Revue passieren zu lassen, bevor es Zeit wird Abschied zu nehmen,DieJugendlichen treten dann nach dem
Mittagessen um 13:00 Uhrihre Heimreise an.

Der oben aufgeführte Ablaufplan der Kinderfreizeit ist als Rahmenprogramm zu verstehen, das bereits in
Absprache zwischen der Jugendherberge und der Geschäftsstelle des DJH Landesverband entwickelt und
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www.jugendherberge.de/reisen/9358

verbindlich gebucht / festgelegt wurde.Abhängig vom Thema des vorgegebenen Rahmenprogramms und den
Möglichkeiten vor Ort entwickelt das Team der DJH-Teamer*innen das restliche Programm für die
Kinderfreizeit. Dementsprechend ist das obenstehende Programm nicht als vollständig zu verstehen; hier
kommen noch viele weitere Programmbausteine aus den Bereichen Sport, Kunst, Theater und Teambuilding
dazu.
Bei weiteren Fragen zu unseren Teamer*innen oder unserem DJH-Kinderfreizeitprogramm freuen wir uns über
Post an die Emailadresse: team.bayern@jugendherberge.de.

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl kann die Reise bis 31 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.

Die Reise ist für Kinder mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Schweinfurt,
Am Unteren Marienbach 3
97421 Schweinfurt

+49 9721 675295-0
schweinfurt@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9358

